[loBTOpEHME U
3aKpenneHue
N3Yy4YeHHOro



S~
YETbIPEXYrONbHUKY
Qamsm I'IpFIMOyFOJ'IbHI/IKD

< HaszoBw kBagpaThl >

YTO Mbl 3HaemM 0 CTOPOHaXx

NPEYONAYHpAKAS cTopoHax

KBagparta?



<L4To Takoe nepmwleTp?>

MepumeTp — 3TO cyMMa ANMH BCEX CTOPOH

MAREYAEP AR

NATUYTO UKa.
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HavyepTn npamMoyronbHuUK coO CTOPOHaMM 5 CM U 2 CM.
Hawngu ero nepumertp.



<3anmmm Bblpa>KeHVIFI,>

Hangu nx sHa4yeHug

- Cymma uncen3eun?

- 58 yBenununTtb Ha 6

- Ha ckonbko 85 6onbuie, 4em 30

- YMeHblaeMoe 78, BbiuuTaemoe 6, YHemMmy paBHa
pa3HOCTb

- MNMepBoe cnaraemoe 69, BTOpoe crnaraemoe 8, Haunau

3Ha4YeHue CyMMmbI
94 yMeHbLWUTb Ha 50

NMPOBEPDb
58+6=64
85-30=55
78—-6=72
69 +8=77
94-50=44




< Pelwun 3agauy >

B KkopoO6ke 661510 30 KyoukoB. 3 HECKONMbKUX KYOUKOB
KocTsa cTpoun GaLuHIo, nocrie 4yero B KOpoOKe ocTanochb 8
KyounkoB. CKONbKO KYOMKOB B OallHe, KOTOPYH MOCTPOUIT
KocTta?

8 K.
\h Kakaa cxema nomoxet
/ pewunTb 3agavy?

3anuium peLueHue u

30 K.

30 K

- 8 K. oTBeT
S ——

?




